
 

 

 

 

УКРАЇНА 

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ 

ПЕЧЕНІЗЬКИЙ РАЙОН 

ПЕЧЕНІЗЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 

 

Від 25 вересня 2020 року                                                                                        № 53 

 

Про надання одноразової  

адресної грошової допомоги 

 

Розглянувши заяви Беспалової Анжели Іванівни, яка проживає в смт.Печеніги, туп.1 

Травня, 9; Скрипник Альони Віталіївни, який проживає в смт.Печеніги, вул.Зінченко, 227; 

Гаврилюк Наталії Сергіївни, яка проживає в с.Приморське, вул.Миру, 12; Куріло Світлани 

Петрівни, яка проживає в смт.Печеніги, вул.Партизанська, 46; Сороки Інни Юріївни, яка 

проживає в смт.Печеніги, вул.Харківська, 99/1; Моргун Катерини Юріївни, яка проживає в 

смт.Печеніги, вул.Конституції, 28; Ребрової Світлани Валеріївни, яка проживає в 

смт.Печеніги, вул.Незалежності, 40/7; Демченка Олександра Вікторовича, який проживає в 

смт.Печеніги, туп.Береговий, 10; Дуриманової Антоніни Іванівни, яка проживає в с.Кицівка, 

вул.Гоголя, 28, які опинилися в складній життєвій ситуації і потребують грошової допомоги, 

згідно протоколу № 09 від 30.09.2020 року засідання комісії по соціальному забезпеченню 

при виконкомі Печенізької селищної ради, керуючись Положенням про надання одноразової 

адресної грошової допомоги громадянам населених пунктів територіальної громади 

смт.Печеніги, с.Кицівка, с.Пятницьке, с.Приморське, які опинилися в складній життєвій 

ситуації (за зверненнями) та ст.ст. 28, 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», виконком Печенізької селищної ради  

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Надати одноразову адресну грошову допомогу на загальну суму 11,250  тис.грн. 

(одинадцять тисяч двісті п’ятдесят грн.) наступним мешканцям: 

 Беспаловій Анжелі Іванівні надати грошову допомогу в сумі 1,0 тис.грн. (одна 

тис.грн.) на часткове придбання дров;  

 Скрипник Альоні Віталіївні надати грошову допомогу в сумі 0,750 тис.грн. (сімсот 

п’ятдесят грн.) на лікування;  

 Гаврилюк Наталії Сергіївні надати грошову допомогу в сумі 2,0 тис.грн. (дві тис.грн.) 

на відшкодування витрат за лікування доньки Гаврилюк Юлії Миколаївни;  

 Куріло Світлані Петрівні надати грошову допомогу в сумі 0,750 тис.грн. (сімсот 

п’ятдесят грн.) на лікування;  

 Сороці Інні Юріївні надати грошову допомогу в сумі 2,0 тис.грн. (дві тис.грн.) на 

лікування її доньки, дитини з інвалідністю Сороки Софії Іллівни; 

 Моргун Катерині Юріївні надати грошову допомогу в сумі 1,0 тис.грн. (одна тис.грн.) 

на часткове придбання дров;  

 Ребровій Світлані Валеріївні надати грошову допомогу в сумі 2,0 тис.грн. (дві 

тис.грн.) на відшкодування витрат за операцію сина Реброва Олександра Сергійовича;  

 Демченку Олександру Вікторовичу надати грошову допомогу в сумі 0,750 тис.грн. 

(сімсот п’ятдесят грн.) на відшкодування витрат за лікування;  

 Дуримановій Антоніні Іванівні надати грошову допомогу в сумі 1,0 тис.грн. (одна 

тис.грн.) на часткове придбання дров;  



 

2. Спеціалісту-головному бухгалтеру Печенізької селищної ради (Трушкіній Н.В.) 

перерахувати грошову допомогу на поточні рахунки заявників в межах кошторисних 

призначень передбачених у селищному бюджеті на 2020 рік. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на комісію по соціальному забезпеченню 

при виконкомі Печенізької селищної ради. 

  

 

 

 

Голова виконавчого комітету 

Печенізької селищної ради                                                 Ю.І.Мариненко 
 


